



2月20日上午,北龙港幼儿园举行升旗仪式。大(2)班的4位小旗手迈着整齐的步伐,护送着国旗来到旗台下升旗,并进行了“国旗下讲话”,向全体小朋友发出倡议,要求人人争做“光盘族”,爱惜每一粒粮食,珍惜幸福生活。朱正亚 韩巧云 摄

农开区强势推进春季造林绿化

本报讯(记者宋进波 通讯员吕培颖)2月20日,记者来到农村经济经济开发区,只见几处绿化工地上,人们正忙着翻整土地、栽植苗木。此情此景,仅是农开区掀起又一个造林绿化热潮的缩影。

据介绍,农村经济经济开发区今年计划成片造林360亩,实施河堤绿化35公里,提升30公里绿色通道背景林,精心打造台南路、花莲路、郭李路、惠民路及连接线等5条鲜花大道,建设S229、双新大道两侧高标

准“草镶边”示范带,创建1个绿化示范村。截至目前,已建造成片经济林果160亩,其中100亩海棠园和100亩银杏林正在进行土地翻耕和塘口开挖;河堤绿化已开挖塘口6000个,“草镶边”示范带工程全面启动;鲜花大道及绿色通道实施方案已敲定,正组织招投标;双新大道沿线村庄绿化提升工程正加快推进,将按照示范村标准,全力打造省级绿化示范村。下一步,农开区将对河堤绿化“一图一表”,实

行定位植绿,确保提前完成河堤绿化“三年行动计划”。同时,抓住春季造林绿化契机,完成双新大道沿线的三湾、李庄、民强、新杨、董伙等村庄的绿化提升,确保民强村年内通过绿化示范村的验收。在此基础上,落实由农业中心牵头,成立了专门的林木管护队伍;以所属村(居)为责任主体,落实河堤绿化日常管护责任,确保栽植一片、管护一片、成活一片,为建设生态园区厚植绿色优势。

我区加快推进小型农田水利项目

本报讯(封书清 王银)近日,笔者在我区2017年小型农田水利重点县项目建设现场看到,工人们正紧张快干,建设工地一派繁忙。

据了解,我区2017年实施中央财政小型农田水利重点县项目共有楼王、学富2个项目区。新、扩建排涝闸站7座,其中4m³/s+4m排涝闸站5座,4m³/s+4m灌排闸站2座;4m防冲闸8座;灌排站17座,其中低压管道灌排站2座、低压管道3.30km,防渗渠灌排站15座,U90防渗渠2.20km;小沟建筑物54座,工程总投资3166多万元。

去冬今春,区水务局以提高农业综合生产能力、改善农村生态环境、促进农民增收为目标,扎实推进2017年小型农田水利重点县项目建设。该局咬定工程建设目标,切实加大人力、物力、财力投入,严把工程质量关,全面加强建设步伐,确保工程按期保质完成建设任务。

据介绍,该项目于2016年10月下旬完成招投标工作,11月上旬全面开工建设。按照计划要求,将在今年5月底前全部完成工程建设任务。该项目建成后,项目区可形成较为完备的农田灌溉和防洪排涝抗旱等防灾减灾工程体系,极大地改善区域内的生产条件,提高农产品质量,实现经济效益与长远社会效益相结合。

本报讯(季 载)自创建“森林小镇”工作开展以来,中兴街道锁定“打造绿化节点、营造特色风光带”目标,注重造林绿化投入和产出效益,加强林业资源管理,积极投身创建“森林小镇”,致力绿化美化道路、河道、公园、广场等公共绿化用地。

该街道按照区委、区政府造林绿化“33511”重点工程的建设要求,以主干道、圩堤绿化、农田林网、小游园等造林绿化工程为重点,早规划,早安排,精心组织,科学实施。截至目前,主干道两侧已栽植大小苗木6万余株,农田林网栽植枇杷1万余株;150亩经济林、

300亩成片林、500亩背景林都已陆续栽植,家前屋后已开挖树塘2万余个,造林绿化工作取得了阶段性成果。

为了全力加快“森林小镇”和“森林村庄”创建步伐,该街道成立了创建工作领导小组,切实加强创建工作的组织领导。按照思想重视到位、宣传发动到位、工作推动到位、督查跟进到位、实干实效到位的“五个到位”要求,努力调动班子成员、包村干部、村组干部共同参与创建工作的积极性,提高群众参与率。此外,该街道紧扣时间节点,认真谋划,因地制宜

宜,适时栽植,按时督查创建进度。同时,各村(居)、各单位各司其职、各负其责,全力以赴,做到创建工作层层有人抓,事事有人管,确保圆满完成“森林小镇”和“森林村庄”创建任务。



中兴自加压力争创“森林小镇”

龙冈人文读本《古堤神韵》出版发行

本报讯(顾仁洋)日前,一本反映龙冈人文风韵的通俗读本《古堤神韵》由线装书局出版发行。

《古堤神韵》由龙冈镇徐长源、张维俊、唐红旗等几位热爱龙冈人文的老同志共同编写,全书约11万字,以史料记载、神话故事、民间传说、人文景观为主要题材,共分千古传奇、遗迹追踪、名人墨迹、南北水绿、文化遗产等12个章节,是一本“传承龙冈人文、激发爱乡之情”的通俗读本,具有鲜明的思想性、知识性和可读性。

《古堤神韵》的出版发行,对传承龙冈传统的、优秀的人文历史,将发挥积极的推动作用,有利于打造全新的龙冈文化旅游品牌,更好地激发全镇上下建设“强富美高”新龙冈的热情。

区公管办从严考核招标代理机构

本报讯(徐华芹)连日来,区公共资源管理办公室工作人员深入招标代理机构,就提高业务质量进行调研座谈。在此基础上,该办从健全制度入手,出台了《盐都区公共资源交易项目招标代理机构动态考评管理办法(试行)》(以下简称《办法》)。

为了规范社会招标代理机构参与政府投资建设项目招标投标的从业行为,提高社会中介机构招标代理的工作质量,该办认真贯彻实施《办法》,对代理公司的基本情况、市场行为和信用状况进行记录、发布及考核、评价,对招标代理工作的行为规范、发包方案、招标公告发布、资格预审、招标文件编制、开标、评标等招标各阶段的情况进行量化考核,并将打分结果按季度公示在“盐都公共资源交易网”,作为下一年度选择招标代理机构名录库成员的参考依据。这对提高全区招标代理的质量和效率,明确责任,进一步营造公平、公正、公开的招标投标市场,将发挥积极的推动作用。

瞄准5A创建目标 争做全域旅游龙头

(上接第一版)强化招商融资。加快推进东晋古城商业业态招商工作,组建招商工作小组,精心制定招商方案,计划下半年在上海、浙江等地举办东晋古城商业招商推介会,全力招引特色鲜明、前景广阔、带动力强的商业业态,打造集特色餐饮、旅游购物、休闲娱乐于一体的特色街区。依托丰富的旅游资源和生态资源,大力招引一批度假酒店、健康养生、影视产业、旅游产品加工等符合经济区功能定位的旅游拓展、补链项目,开发提升一批水上娱乐、参与性项目。

加大宣传推介。坚持长线与短线两手抓,利用电视台、LED户外广告屏、微博微信等网络新媒体,开展全方位、立体式宣传,提升盐城本地市场,辐射苏中、苏北等周边城市,拓展上海、江浙等长三角城市群市场,不断提高大纵湖的知名度和美誉度。继续放大“畅游盐都金秋”积极效应,精心组织策划“大纵湖湿地生态旅游节”和“大纵湖户外露营节”系列活动,策划举办一些游客参与性强、富有地方特色、具有一定影响力的旅游节庆活动,进一步提升大纵湖的对外影响力和市场竞争力,使其成为长三角地区大旅游格局中的重要节点。



2月22日上午,尚庄镇第二届老龄协会第一次会员代表大会召开。会议认真回顾和总结了过去五年工作,谋划今后五年工作思路。大会选举产生了新一届老龄协会的会长、副会长、秘书长和副秘书长。图为该镇第二届老龄协会第一次会员代表大会现场。乐华译 摄



近日,大纵湖镇切实抓好农产品质量安全,组织安全监管人员,来到其红家庭农场的种植大棚内,查看蔬菜生长情况,保证农产品质量安全管控到位,让广大消费者吃上健康、安全的绿色食品。图为技术人员正在大棚内查看蔬菜生长情况,并现场指导菜农种植技术。郭剑红 陆彬 王监书 摄

好“的姐”拾金不昧 追失主归还手机

本报讯(李桂媛)“小伙子,以后可别毛毛糙糙的了,家长给你买这好手机,也花了不少钱,丢了实在可惜。”2月19日下午,盐城市神龙出租车公司的“的姐”孙为艳,一边从车窗递出苹果6手机,一边叮嘱这位失主。

失主小朱是盐城师范学校幼师专业的一名大二学生。当天,他从中南城上车,去南一小旁的汇乐琴行上课。由于上课时间快到了,小朱上车后就焦虑地转动手机。下车时,他又习惯性地把手手机摞在座位上,随后付款,转身急忙下车去了。

小朱下车后,孙为艳驾驶的士继续向前开了七八分钟,正准备调头时,不经意间,从后视镜里看到了后

座上有一部手机。“坏了,一定是刚才心急下车的男孩落下的。”孙为艳立即靠边停车,拿起后座上的手机。由于手机有密码,孙为艳打不开,所以无法与这位大男孩联系,但又不知道男孩去了哪里。她正打算将手机交给公司,让他们帮着寻找时,手机响了。孙为艳急忙接听,这电话正是失主小朱打来的。了解清楚小朱所在的具体位置后,孙为艳立即开车赶去,找到了正在焦急等待的小朱,将手机交还到他的手中。

据失主小朱说,这部手机是春节前花6000多元买的,幸亏遇到了这位好“的姐”,自己的手机才失而复得。

徐绍贵:余热奉献文明新家园

本报记者 皋玲

长照顾,其中大部分人的父母在外打工。于是,他就在家办起了儿童书法免费培训班,丰富孩子们的暑假生活。他自备小桌子、小凳子,还有纸、墨、笔、砚,教这些学生练习硬笔字和毛笔字。

平时,徐老既教孩子们书法艺术,又教他们怎样做人,深受家长们的好评。学生家长不过意,要给他钱,他坚决不收。“国家每个月都给我退休金,儿女们都成家立业了,我的生活开支绰绰有余。”徐老这样说道。

他辅导学生认真负责,因材施教,效果明显。近几年来,经他辅导的学生,就有48名小学生在省艺术水平等级考试中获得七级以上的书法水平等级证书。大纵湖小学五年级学生姜雯,2013年暑期参加了徐老的辅导班,硬笔书法从原来的三级考到了八级。当她在2014年6月下旬拿到八级证书时,激动地说:“没有徐爷爷的辅导,我不可能取得这样的成绩。”

乐写《百寿图》为老人贺寿

徐绍贵写得一手好字,行书、楷书、隶书、篆书等字体都有一定的造诣,在当地享有乡村“书法家”之美誉。他在退休前,意外地发现了一幅《百寿图》字片,便爱不释手。从那之后,他便开始潜心研习《百寿图》的字。

学习临摹一段时间后,徐绍贵就琢磨,怎么才能创作一幅别具一格的字画。后来,他想到用“寿”字的不同写法,组成一幅图。他没有老师指导,完全靠自己看

书、自学,从简单的形状到复杂的构图,逐一进行尝试。经过不懈的努力,他能够用篆体写出上百个不同的“寿”字。他的《百寿图》,字体、笔画和谐流畅,松紧疏密,恰到好处,尤其是红底金字的《百寿图》,色彩艳丽,喜庆氛围浓烈。他的这一作品,多次参加文化部门和上级老年协会举办的书画展,4次入选“清风盐都”、“盐都夕阳红”作品选集。后来,常有人前来拜访,向他索取《百寿图》。

徐老是个热心肠的人,对80岁以上老人过寿需要《百寿图》的,总是有求必应,不收一分钱,还倒贴纸墨。有时,他还发挥自己擅画的特长,帮人无偿裱好。“我写‘寿’字,不为赚钱。有人来求寿字,我就写一幅。这样既可以修身养性,也能祝愿亲朋好友健康长寿。”谈起《百寿图》受青睐,徐老乐呵呵的。

徐老的同村人宋才顺过105岁生日,儿孙们想送给老人一份别出心裁的贺礼,但不知买什么好。后来有人提醒,请徐老写幅《百寿图》,宋才顺的儿孙们就抱着试试的想法找到徐老的门上。正准备出远门的他听说这事,马上放下包,立即铺纸挥墨,硬是熬了一夜,写好了幅《百寿图》。图中写个大“寿”字,周围写了99个小“寿”字,寓意子孙满堂,和谐幸福。人家要给他辛苦费,他摇摇头说:“能够尽自己的能力去帮身边的人做点事,而且还能给别人带来快乐,对我来说,就是最大的报酬。”

生态红线要划在每个人心里

□ 王立彬

中共中央办公厅、国务院办公厅2月7日公布了《关于划定并严守生态保护红线的若干意见》。生态保护红线是保障和维护国家生态安全的底线与生命线,不仅划到版图上,更要划在每个人心里。

生态红线首先要划到各级领导干部的心里,让“关键少数”带动大多数。要将严守生态红线纳入领导干部的政绩考核体系,对任期内突破红线,造成生态功能降低、面积减少、性质改变的,要严肃追究责任。领导干部以上率下,有利于强化红线的刚性约束。

各级领导干部要充分认识到,生态文明建设和环境保护,要以人民群众利益为根本出发点,构建人与人、人与社会、人与自然的和谐,把人民群众满意不满意、高兴不高兴、答应不答应,视作生态环境管理的最高评价标准。严守生态保护红线,应把自上而下的考核问责与自下而上的群众创造结合起来,实现全社会共同参与、共同建设、共享成果的良性互动。

生态红线更要划到每一个公民的心里。推进绿色发展,让良好生态环境成为人民生活新的增长点,让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、空气更清新,迈进生态文明新时代。作为国家的主人翁,每个人不仅享有呼吸新鲜空气、喝干净水、吃放心食物、生活在宜居环境中的权利,也负有呵护天青、水碧、空气清新的义务。我们不是美丽中国的客人,而是美丽中国的主人和建设者。不仅要问严守生态保护红线能给我们带来什么,更要问我们能为生态文明建设做些什么。少开一次车,多走几步路,不乱扔垃圾,随手关水龙头……每个人都应该树立保卫生态红线的良好意识,把降低资源消耗、减轻环境负担的有益行动日常化。

生态保护红线,尤其要划到亿万少年儿童的心里。少年儿童是祖国的未来,要让他们多一些具体的环境问题。通过课堂教育与户外教育相结合,让孩子们多听、多看、多体验,在与大自然接触中,了解到清新的空气、干净的水、健康的食品是大自然珍贵的馈赠,要像保护眼睛一样保护生态环境,要像对待生命一样善待生态环境。这种意识一定要从娃娃抓起,推动形成未来中国的绿色发展方式和生活方式。

新华时评

